
https://www.metaforespress.gr

Συγκροτείται Επιτροπή για την άσκηση των
καθηκόντων της Διοικητικής Αρχής Γεφυρών
(Δ.Α.Γ.)

2024/11/25 08:55 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στη συγκρότηση Επιτροπής, τετραετούς θητείας, για την άσκηση των καθηκόντων
της Διοικητικής Αρχής Γεφυρών (Δ.Α.Γ.), προχώρησε το υπουργείο Υποδομών και
Μεταφορών.

Η εν λόγω Επιτροπή θα απαρτίζεται από 8 μέλη, με τη θητεία της να λήγει στις 31 
Δεκεμβρίου του 2027.

Αναλυτικότερα, τα μέλη της Επιτροπής είναι τα ακόλουθα:

α) Δημήτριος Αναγνώπουλος, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, αναπληρωτής
Γενικός Διευθυντής Συγκοινωνιακών Υποδομών της Γενικής Γραμματείας Υποδομών
του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών ως Πρόεδρο με αναπληρώτρια τη Μαρία
Δουβίκα, τεχνική υπάλληλο του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών του κλάδου ΠΕ
Μηχανικών.

β) Ιωάννης Κανελλόπουλος, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, Διευθυντής
Οδικών Υποδομών της Γενικής Γραμματείας Υποδομών του υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Νικόλαο Δημητρακόπουλο,
υπάλληλο της Γενικής Γραμματείας Υποδομών του κλάδου ΠΕ Μηχανικών με Α΄β.

γ) Βασίλειος Μώκος, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, Γενικός Διευθυντής
ΟΑΣΠ ως τακτικό μέλος με αναπληρώτρια τη Μαρία Πανουτσοπούλου, διπλωματούχο
Πολιτική Μηχανικό, Προϊσταμένη του Τμήματος Προγραμματισμού του ΟΑΣΠ.

δ) Γεώργιος Σεκαράς, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, εκπρόσωπος του ΤΕΕ
ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Ιωάννη Σπινάσα, διπλωματούχο Πολιτικό
Μηχανικό.

ε) Παναγιώτης Παπανικόλας, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, εκπρόσωπος
της «HELLASTRON- Ελληνικές Υποδομές και Οδοί με Διόδια» ως τακτικό μέλος, με
αναπληρωτή τον Αστέριο Σιμόπουλο,  διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό.

στ) Ιωάννης Παληοθόδωρος, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, εκπρόσωπος



του Οργανισμού Σιδηροδρόμων Ελλάδας Α.Ε. ως τακτικό μέλος με αναπληρώτρια τη
Βασιλική Παπαχρήστου, διπλωματούχο Πολιτική Μηχανικό.

ζ) Παρίσης Μπίλλιας, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, εκπρόσωπος του
υπουργείου Εσωτερικών ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Στυλιανό Μπλέτσα,
διπλωματούχο Πολιτικό Μηχανικό.

Γραμματέας της Επιτροπής ορίστηκε ο Νικόλαος Δημητρακόπουλος, υπάλληλος
του Τμήματος Μελετών Τεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών του
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών του κλάδου ΠΕ Μηχανικών με Α΄β , με
αναπληρώτρια τη Σωτηρία Λινάρδου, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης του κλάδου ΠΕ
Μηχανικών με Α΄β .


